

尼山之音

2017中国(曲阜)国际孔子文化节

特刊



演员们正在彩排舞蹈。

圣城·雅乐

图/文 本报记者 李岩松 汪泷

9月25日,孔孟大地迎来了第一场细雨,此时距离2017中国(曲阜)国际孔子文化节开幕还有两天。漫步在曲阜街头,“用儒家文化讲好中国故事”、“礼之用,和为贵”,宽阔的道路两旁,路灯上的旗帜印有的孔子文化节主题,或者是一句句儒家思想的经典,随处都能感受到这场盛宴所带来的传统文化魅力。

在今年文化节开幕式的主会场,曲阜孔子文化会展中心剧场中,演员们正在舞台上进行着最后时刻的节目排练。复古典雅的舞台布景、演员手持古色古香的书简,还有非遗传承人刘士福用山东琴书唱诵着孔孟大地上的一段段佳音。

在排演现场,济宁市文联主席周长征告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者,今年开幕式的文艺演出以“家·国·天下”为主题,分为序、诗礼传家、四海承风、仁和天下四部分,体现家齐、国治、天下大同的理念。“会场外还会作为第二现场,展示由著名画家孔维克在内的20余位画家集体创作的《孔子周游列国图》。”周长征说。

一切准备就绪,只待孔孟大地上响起礼乐钟声,迎来又一场中华优秀传统文化的盛宴,来讲一出精彩纷呈的“中国故事”。



曲阜节日氛围浓厚。



几位演员在现场彩排节目。



演员们正在彩排。



《论语》名句增加节日气氛。



鲜花掩映下,大成桥更显节日气氛。